

李炎 瑜伽让我很快乐

文图/本报记者 张丽娜 见习记者 胡烨晔

姓名:李炎
身高:157厘米
年龄:28岁
体重:45公斤
星座:天蝎座
爱好:瑜伽、唱歌、爬山、看电影



李炎,乍看这个名字,不由得揣测她是个艳阳一般的女子:明亮,耀眼,或许还有些火爆脾气。事实却并非如此。生活中的李炎,讲起话来慢慢悠悠,做起事来有条不紊,是个典型的都市“慢活族”。

所谓“慢活族”,就是倡导放慢生活节奏的人群。放慢脚步过日子,让身心都得到放松。虽然现在的李炎很幸福地享受着“慢活”的惬意,过去的她却是个标准的“快活族”。

“那时候好强,工作特别较真儿。有次为了按时完成工作,我一整天都没吃饭,没喝水,连洗手间都忘了去。”李炎说,她大学读的是计算机专业,毕业后在一家公司做平面设计。由于工作压力大,缺乏锻炼,她得了严重的肩周炎和颈椎病。

身体不好,心情也差了许多,李炎感到工作上有些力不从心。“2008年,我的人生到了一个低谷,很迷茫,不知道做些什么。”回忆起那段时间,李炎还是有些伤感。

经过一番思量,她决定辞掉工作,好好调整一下

自己的身心。如何调整呢?

李炎在朋友的建议下选择了一项“慢”运动——瑜伽。

投身其中,李炎发现瑜伽能让她静下心来。她遇到事情不再那么急躁了,还能平心静气地处理生活中的琐事,连她周围的人都能感到她的改变。

如今,李炎是一家瑜伽馆的教练。她热爱这份工作,不仅仅因为工作时间自由,更因为她的工作能带给别人健康和快乐。

清晨练瑜伽,中午和晚上到瑜伽馆上课,其余的时间,读书、听音乐、看电影,这就是李炎的“慢”生活。从中,李炎收获了很多:心灵的宁静,优雅的生活态度,最重要的是拥有了健康的身体。

女人要快乐起来很简单,那就是找到适合自己的生活方式,拥抱它,享受它。

李炎可以,你也可以。

搜 倾城单身白领交友会馆 特约

MM MM

河南省联盟路文兴现代城10楼B02室
电话:60625118 18937971314
网址:WWW.qingchenglove.com

如果你是一名时尚的MM,或者你是一名帅气的GG,如果你有令人眼前一亮的魅力,如果你想让更多的时尚白领注意到你,那就联系我们吧,或者你的身边有令人眼前一亮的MM、GG,赶快报名(推荐)参加我们的“搜MM”、“搜GG”栏目。爆料电话:18939008188

夏季脱毛新攻略

厌烦了用镊子拔毛、用剃刀刮毛的你,有没有想过尝试一种新型的脱毛方式?所谓的蜜蜡脱毛、光子脱毛等等,究竟有什么玄机?现在为您解答——

1. 蜜蜡脱毛

脱毛原理:物理脱毛。用有黏性的蜜蜡黏住体毛,一并撕除。

使用方法:将蜜蜡均匀涂在皮肤上,蜜蜡要紧紧贴住皮肤,以便能将汗毛全部黏住,然后盖好纱布,以拉扯的方式把盖在皮肤上的纱布拉起,把毛发连根拔除。这种脱毛方式一般在美容院进行。

特别提示:使用时会有疼痛感,而且用化学成分合成的蜜蜡容易刺激皮肤;往下撕时,体毛容易留在毛孔内一部分,断了一半的毛端极容易扎入毛囊,引起毛囊炎。

2. 光子脱毛

脱毛原理:利用毛囊中的黑色素细胞对特定波段光的吸收,使毛囊发热,然后选择性地破坏毛囊。同时,所发射的热量可以经由毛干截面传导至毛囊深处,使毛囊温度快速升高,从而达到避免对周围组织损伤的同时去除毛发的效果。

使用方法:可控的合适能量的脉冲光被毛囊组织吸收,精确地破坏毛囊中的两个重要组成部分,即毛凸和毛乳头。应用宽光谱技术,提供一种柔和、非介入性的疗法,其发射的特殊波段强脉冲光可穿

透皮肤直达毛囊深处,从而使毛囊温度迅速升高直至凝固、坏死,达到永久性祛除毛发的效果。

特别提示:光子脱毛技术已被认证可在数次治疗后对生长期的毛发达到永久性脱除的效果,治疗的个体次数与皮肤和毛发的类型等许多因素相关。光子脱毛时间短,术后即可进行日常活动和体育锻炼,无须特别护理,具有快速、痛苦小、效果持久、对表皮无损伤等优点,明显优于其他传统脱毛方法,可有效除去身体任何部位,如面部、腋下、背部、腿部和比基尼线……不同深度、颜色和质地的毛发。

3. 电疗脱毛

脱毛原理:通电破坏毛囊,让毛发永远长不出来。使用方法:将极细的电线插入毛根,通电后破坏毛囊,每根毛大约要用20秒的时间,除毛之前要打麻醉药。

特别提示:手术后通常会有20%~30%的毛发因为毛囊破坏得不够彻底,而有再次长出的可能。适合非瘢痕体质的人。如果是瘢痕体质,可能会留下小斑点。

4. 激光脱毛

脱毛原理:毛囊中的麦拉宁色素会吸收激光的能量,通过所产生的热能交换来破坏毛囊,从而使毛发停止生长。适合肤色浅,毛发较细较黑的人。

特别提示:激光治疗会对皮肤的色素造成伤害,形成斑点;如果使用的激光脉冲次数多一些,或能量高一些,皮肤上还可能留下疤痕。治疗后会有红热现象,两三天内皮肤可能变硬。

(娜娜)

进入夏季,气温上升,人体内热旺盛,容易出现咽干、咽痛、口腔溃疡、牙痛、便秘等上火症状。

上火原因大致可分为内因和外因两种,内因主要指先天的偏热体质,外因则有很多种,除了气候因素外,情绪波动、过度劳累、感冒、肺炎、食用辛辣食品、消化不良等因素都会导致体内产生各种“热”的症状。

如果一味用清热类药物或食物来去火,很可能导致“火气”更加严重。如今,苦瓜已大量上市,苦瓜中含有生物碱、维生素C等,具有除邪热、解劳乏、清心明目、益气壮阳的功效,可凉拌、清炒或煲汤后食用。

杏仁、苦菜、苦丁茶、芥蓝等食品有不错的“去火”功效,西瓜、草莓也能起到消暑、解热的效果。当然,除了饮食调节外,上火症状明显者,应及时到医院就诊。

(健康)

时令蔬果可降夏火

养生堂 洪福养生会所特约

地址:中央百货12楼
电话:68606299 63120361



(资料图片)

港台流行的水果瘦 不吃药 不运动 不节食 纯水果 招电话接线员

吃粒梅子 甩掉肥肉

胖女人不怕过夏天



纤梅,以台湾阿里山青梅为载体,这种特殊的青梅被称为空肠果,其特有的果纤维,有强力吸附身体毒素和减肥的作用,能使人体恢复空肠状态,配合荷叶、普洱茶等草本植物,直接进入皮肤脂肪层,燃烧脂肪。

纤梅富含大量维E、维C、果糖、果酸、果胶等,都是人体所需的美容营养素,是皮肤恢复年轻的秘密武器。它酸甜可口,每天1粒可达到洗肠、瘦身、排毒、美容的目的。



满身赘肉,信心全失,不敢逛街、买衣服,痛苦不已,吃纤梅润肠通便、独有的荷叶等可进入脂肪层,燃烧脂肪,逛街、上班就像吃水果,酸甜可口,肥肉轻松减掉,2个月可狂瘦16公斤,想瘦吃纤梅,火辣腰线随心所欲!

吃粒鲜果疯狂减肉

6小时 感到肠道蠕动、排便通畅,感觉浑身轻松,像甩掉一个大包袱。

10天 多余脂肪、油脂排出,瘦一圈,减重10公斤,色斑变淡,痘痘消失,皮肤年轻。

30天 腹部,大腿密实的脂肪层松动,用手摸明显感觉脂肪由厚变薄,腰围小一圈。

坚持食用 身材越来越苗条,气色越来越好,皮肤超嫩滑,成细腻光泽的标准瘦美人。

订购惊喜 65280888 免费送 七星购物各连锁店: 繁华路与天津路口(中国移动对面)、家乐福北门口(家乐福酒店旁)、南昌路丹尼斯(新一佳出口、新东和路丹尼斯一楼)、百家好一生各连锁店、北京同仁堂(王府井店)、上海市场万国药房、七里河开心药房、老城: 麒麟药房 关林: 仁爱药房(横卫生院对面) 伊川: 百家好一生